EXERCICES SUR L’ELECTRICITE
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Des mesures de tensions électriques effectuées sur ce montage donnent :
Uprn= 4,5Volt ; Ucp=2,1Volt
1- Calculer Uas.

2- Quelle est la valeur de Ugg ?

Correction :

1- Calcul de Uags

Upn=Uas+Ucp = Uag= Upn -Ucp =4,5V -2,1V= 2,4Volt = Uas=2,4Volt



2- Détermination de Ugr:

Uer= Upn=4,5Volt

Exercice 2 :

Pour le circuit suivant, les valeurs des tensions électriques données

sont :
7,5Volt

Upn= 12Volt ; Uas= 3Volt ; Ucp=

Calculer Ugr.
Correction :
Calcul de Ugr:

Upn= Uas+UcptUer = Uer = Upn-Uag-Ucp = Ugr= 12V-3V-7,5V
=1,5Volt = Uer = 1,5Volt

Exercice 3: On considére le circuit électrique suivant :



Uas=3,5Volt; Ucp= 3Volt ; Uer= 2,5Volt

Calculer la tension du générateur

Correction :

Calcul de la tension du générateur :

Uc =Upn = Uas+UcptUer= 3,5V+3V+2,5V =9Volt = Uc= 9Volt
Exercice 4:

On considére le schéma du circuit suivant : Uag=6Volt
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Mnteur

Lampe

Calculer la tension du générateur et la tension de la lampe.
Correction :
D’aprés la legon, la tension aux bornes des appareils en dérivation est la méme.

Ainsi : Upn=Uas= Uer= 6Volt ; la tension aux bornes du générateur est égale a la tension aux
bornes du moteur et aussi égale a la tension aux bornes de la lampe

Exercice 5 :

Pour le circuit électrique suivant : Upn=12Volt ; Uag=3Volt ; Uer= 5Volt



Calculer Ucp .

Correction :



